Obobmennas 3aga4ua Kormm 1jiga TpexMepHOro
BOJIHOBOTro ypaBHeHus. Ilpumepnl penienus 3agad4

Camapona C.C.
DOIID, 3 xkypc, YMD

YuebHoe mocobue IJig JUCTAHIIMOHHBIX 3aHATUMN

B sToMm mocobun st JUCTAHIIMOHHOTO 3aHATHA MbI HaiaéMm dpynknuo ['pura
TPEXMEPHOr'0 BOJITHOBOI'O OINEPATOPA U PACCMOTPUM MPUMEPHI perieHnst 0000I1eH-
HbIX 3a/ia4 Koru jijist TpexMepHOro BOJHOBOI'O YPaBHEHUS.

IlocranoBka 0606mieHHOI 3adaun Koinm ajid TpeXMepHOro BOJITHOBOTO
ypaBHEHUSA

I[lycts a > 0, x = (21, 29, 13) € R® n o6obmennas dynxuus f(t,z) € S'(R x R3)
TAKOBa, 9TO €€ HOCHTE/Ih COJIEPKUTCA B MOJIYyIIPOCTPAHCTRE
{(t,x) eERxR*: t >0, z € R%}
ByneM ncnon3oBaTh 0603HAUCHIE

0* o* 0
B Dz} i x3 i ox3

A,

Onpegenenune 1 Ooobuicrnots sadavets Kowu das mpermepnozo 604H06020
YPAGHEHUA

uy —a’Agu= f(t,x), t>=0, xcR’ (1)
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naswviearom 3adany, 6 komopoti mpebyemea natimu pewenus u(t, ) € S'(R x R3)
ypasrenua (1), y Komopuxr nocumenu codepircamca 6 noAYnPoCmpancmee

{(t,2) ERxR*: t >0, x € R®} (2)

Onpegenenue 2 Onepamop

cmoawud 6 ae6ot wacmu ypasrernus (1), Hasviear0m mpermepuoim onepamopom
Hanrambepa.

Boerancnenne dyukiuu I'puHa TpexmepHoro oneparopa /lamambepa
Bamaga 1 Haimu 6 S'(RxR3) dynnyuro puna E(t, x) onepamopa Harambepa

82
= o
ydosaemeoparouyyro yearosuro  supp E(t,x) C {(t,x) ERxR3: ¢t >0, x € R3}.

— a’A,

Pentenwne.
Oyuknus E(t,x) sBIASETCS PEIIEHHEM ypPaBHEHUsT

2
g—; —a?A, € = 6(t, )

Bosbmewm mpeobpazoBanue Pypbe 1o x

82

5 F,|&] - aQ((—iél)Z + (—i&)” + (_i§3)2> F.[€] = 6(t)

82

5 b [E] + a*[E)°F, [E] = o(t)

O6osnauus g(t, &) = F,[E](t,€), nonyunm ypashenue

82
S+ alelPg = a() (3)
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[Tpu noucke dpyukinuu ['puHa 0jHOMEPHOTO BOJHOBOT'O OIIEPATOPa MbI BbISIC-
HUJIA, 9TO TIPU KaxKJOM (DUKCHPOBAHHOM & ypaBHeHHe (3) UMeeT eJINHCTBEHHOe
perenne

g(t, ) = 9(t>%

HOCHUTEJIb KOTOPOI'O BXOJIUT B MHOXKecTBO t = 0.

Hoxaxewm, aro obobménnast hyuxnus g(t, &) Gyuer perennem ypasuenusi (3)
up S'(R x R3).
Jns moboit ocnosuoit byuknnn o(t, &) € S(RxR3) cnpasejyiupnbl papencrsa

1 t
(g, ) =g, ou) = /Q(t) % P dtdg

B cury abcoIoTHON MHTErpUPYyEeMOCTH TOBIHTErPAJLHON (DYHKITUN TTOJTyIaeM

Sin( £]t) sin (a|]t)
H(t) tt dtdf d£ tt dt -
/ o [t

R4

algl al¢]
_ sin (al¢|t) e T B
—/df g 1 0 — /cos(a\g\t) pedt | =
R3 0
+00
= /d§ — cos(alélt) ¢ ‘SLOO — /a|§|sin(a\§\t) pdt | =
R3 0

+oo
=/d€ ¢(0,§)—QQI€IQ/MW75 = (0(t) — a’|¢fPg . ©)
0

al]
R3

JIoka3zaHo.
Tenepp jjisi Toro, 4rodbl HaliTH (GyHKIKMO ['prHa, ocTaeTcs BHIYUCIUTEL 00-
paTHOe IipeobpazoBanne Pypbe

E(t,r) = Fgl[g](t,x) = F{l oTE|

0 sin(aft)] (t.2)



Panee nipu perennu 3ajanusi 1.23 6) Obiia nosydena dhopmyJia

P lé(at — \x\)] () = 470 (t) sin (at|¢|)
' ] ’ €]
(eM. mocobue Jyist iucTanmoHHOro 3ausTus «O 3aMeHe mepeMeHHoi B apryMenTe
nenbra-pyskmuy ). Takxke npu perenun 3ajanust 1.23 6) ObIO yCTaHOBJIEHO,
uTO Jist J060# ocnosHON dynkuun ¢(t, ) € S(R x R?) Boinosneno pasencrso

<M,¢<t,x>>:7®dt | et as,
0

|z|=at

I[IPpaBYIO 9aCTb KOTOPOI'O MOXKHO II€PENNUCATh B BUJIE

+00

/dt / —p(t,7) dS, = <% 55, (). go(t,:v)>
0 |z|=at
[TosTomy
e ] i
OtBer.  &(t,z) = % 05, ()

CsoiicTBa penteHnii 0600mieHHBIX 3aa4 Komm 1yig TpexMepHbIX
BOJIHOBBIX yYPaBHEHUIN

Ha neknusax moka3aHbl CJAEIYIONIHE CBOHCTBA pelleHnit 0OOOIEHHBIX 3a/ad
Kortru Jij1s1 TpexMepHBIX BOJIHOBBIX YpPaBHEHMUIA.

Csoiictso 1. [Ins mo6oit 06obmennoit pynxuun f € S'(R x R3) | nocurenns
KOTOPO# COJAEPXKUTCSI B IOJIYHPOCTPAHCTBE

{(t,2) cRxR*: t >0},

cyimecTByeT cBeprka f * £ .



ITo cBoiicTBaM cBepTOK 0000ITEHHBIX (DYyHKIMIT 9Ta cBepTKa f * £ sBisierTcs
0DOOITEHHBIM pellleHueM ypaBHEHUsT

Oau=f, t=0 (4)

CsoiicTBo 2. CBepTKa f * £ sBJISETCA €JIMHCTBEHHBIM pelienneM 00001eH-
Hoit zajatn Komm s ypaBHenusi (4), MOCKOJIBKY, KAK MbI BBISICHUJIH TIPH De-
IMeHNN 3aJ1a491 1, COOTBETCTBYIOIIEE OJIHOPOIHOE YPABHEHNE HE MMEET HEeHYJIeBhIX
petenuii ¢ Hocuressivu B nosynpocrpancrse { (¢, ) € R x R? ¢ > 0}.

CpoiictBo 3. B cuyuae, korja dyuxiun ug(z), ui(x), f(x,t) sasisorcs
(GYHKIMAMI MeJIJIEHHOIO POCTa, KJIACCUICCKYIO 3ajady Ko s TpexMepHoro
BOJTHOBOT'O YPaBHEHMsI

wy — a*Ayu = f(t,x), t>0, z€R3

)
MOXKHO CBECTHU K Derernio obodientoi 3aaan Ko Jijis TpexMepHOoro BOJIHO-
BOTO ypPaBHEHUSI

2 /
ug(t,x) = a”Agu(t, ) + f(t,x) + 8 (t) uo(z) + 5(t) ug (x)
JToKa3aTesbCTBO ITOIO YTBEPKICHU ST TIPAKTUUECKH JIOCJTOBHO COBIAJIAET C JI0-
Ka3aTeILCTBOM, TIPOBEJICHHBIM J1JIs1 OJJHOMEPHOTO BOJIHOBOTO YPABHEHUSI.

BriBesiem ertie ofHy 110J1€3HYIO 1 YI00HYIO (hOPMYIIY, 9aCTO TPUMEHSIEMYIO TTPU
pereHnn 3a/1ad.

CsoiicTtio 4. Jlns mo6oit ocrosroit dbynkiuu ¢(t,x) € S(R x R?) poinos-
HEHO PABEHCTBO

4ma?

<€(t,x), c,p(t,x)> _ ! /90 <7,513> dx (5)

Jloka3aTebCTBO.

Arat Aa?

(8(t.0). ot0)) = (o ds, o). ol ) = /OO% [ etta as,

|z|=at



B pesysibrare 3aMenbl iepeMeHHO § = at BO BHEIIHEM WHTEer'paJie 1oJydaeM

B [ e [ [ o

|x|=at |x|=s
+00 |z ll
1 d S PR S 1 P20 R J
 47a? / i / || e 47ra2/ || ’
0 |z|=s R3

B nocrennem paserncrse Oblia npuMenena teopeMa DyOuim, T.K. TOAbIHTE-
rpaJsibHasi QyHKIMsT SABJIsAETCs aDCOJIOTHO HHTEIPUPYEMOIi.
Dopwmyna (5) morazaHa.

IIpumepnl permenus TpexMepHbIX 00001IeHHbIX 3a/a49 Kormn
3ameganmne. [Ipu pemennn 0000IEeHHBIX 33,24 KOIIH JIJIsT TPeXMEePHOro BOJI-

HOBOT'O ypaBHEHUs BbIUMCIATH (pyHKIMIO ['puna oneparopa Jlasambepa He Tpe-
OyeTcsi, Hy»>KHO MCIOJIH30BATH TOTOBYIO (hOPMYJLY, HOJYyUeHHYIO B 3aja4e 1.

Bamaua 2 (3aganue 2.12 1)) Pewumo obobwennyro 3adavy Kowu
wy — Agu = 0(1)0(x) +6(t)|z| t>0, xcR’

Pemenne. lckomoe pemenne OyaeT CBEpTKOM IpaBoil 9acTH ypaBHEHUS C
dyukimeit I'puna st oneparopa Jasiambepa

u(t, ) = (9(15)5(96) +5(t)\x|> * (41t55t( )) —

- (9@)5(@) . <ﬁ 5St(x)) + (5(t)|x\) x (41t55t( )>

1. Haitjiem cnauasia nepyio cseprky. [1o onpejiesiennio cBeprku 0000IEeHHbIX
bynkuuit 115 o6oit ocnosroit bynkiuu o(t, ) € S(R xR3) u soboii 1-cpesku
ni(t, ) JOIKHO OBITH BHIMOJHEHO PABEHCTBO

(9(25)5(:1:))* 4%5&(%) , ot x) ) =
(o) <
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- Rgrfoo<9(t)5(w), m (}% E) <ﬁ S5, (y), plt+ 7.0+ y>>> -

= lim [ dto(t)m (%,0) <L557(y),go(t+7,y)>

R—+00 AT
—00

[Ipumensist «nosesnyto dbopmyiy» (5) u3 cpoiicTsa 4, HaxX0AUM

i [ ot (:0) (o5 olt + 7)) =

R—+00 AT
0 t 1 (t+ |yl y)
. e (t+yly
= 1 dt 0(t — — dy =
R (t)m (R’ ) 47r/ v 4
— R?)
0 t (t+lyly)
: w(t+ Y|,y
= 1] dt O(t — d 6
Rirfw/ / (t)m (R’()) =l Y (6)
—x~ R3

OnernM mojipIHTErpabiyo GyHKIu0. st 9T0r0, BOCIOIH30BABIINCH OrPa-
HIUYEHHOCTBIO 1-cpeskn 1 ceoiicTBamn dynkimn ¢(s, 2) € S(R x R3) | nonygaew,
gro dM >0 dA > 0 rakwue, aro

t
(L)<
A
(14 s2)(1+|2|*)

Kpowme toro, 3amerum, 4ro nojpiHrerpasibhast GyHkims B popmysie (6) moxer

(s, 2)| <

OBITH OTJIMYHA OT HYJd JUIIb pu ¢ > 0, mo3ToMy

t N el+lyly) M- A
‘9(“ n (R’O) iy ' ST E A+
M- A

<
Arly|(1+ ) (1 + |y[?)
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[TockostbKy TOJIyUeHHasi OIeHKa He 3aBUCHT OT [ m siBjsiercsi abCoJIFOTHO
WHTErpupyeMoii (GhyHKIHeil 1o BceM TepeMeHHbIM, TO K uHTerpasy (6) MOXKHO
npuMeHdaATh 1 Teopemy Oyounu, u Teopemy Jlebera 06 orpaHMIEHHON CXOIUMOCTH.
Taxum obpazom,

+00
. t ) e@+lyl,y)
l i —
Rt / dt/ o) m (R’O) 47|y| 4y
R?)

—00

R—+00 R 47|y 47|y
]R4

_ im [ e@)n, (3’0) e (t+yly) dtdy:/9<t)<ﬁ(t+ly\,y) dtdy

CriesiaB BO BHYTpPEHHEM WHTEIPAJIe 3aMeHY MepeMeHHbIX

=1
Z=1Y,
TOJTY IUM
p(t+1yly) / p(s,2) 0(s — |2)
Ot dtdy = | 0(s — dsdz = { ———=
[ o EEEE A day [ o= e G5 s = (T s2)
R4 R4

2. Tenepsb maiijiem BrOpyio cBeprKy. [lo ompesesenuio cBepTku jijist Jio00it
ocrosnoit dbynknun ¢(t, z) € S(R x R?) u moboit 1-cpesku 7, (t, ) BBITIOIHEHO
PABEHCTBO

- Rgrfoo<6<t>x o (5) (s, ¢<t+7,x+y>>> -

. x 1
= lim dx |x|m (O, —) <4— 05, (y), p(T, 2 ‘|‘3J)> =
T

R—+o00 R
R3

[Ipumensist «mostesnyio dopmymtys (5) u3 coiicTBa 4, HAXOIUM
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. x 1
lim dx |z|m (O, E> <E 05, (y), o(1,7 + ?J)> =

R—+o00

R?)

— lim dx || m (0 f)/¢(|y|,x+y) dy =
R—>+oo R 47y

o (lyl,z +y) x

— ] d (Q-)d 7

R—1>I£oo/ x/ 47y [ R J (7)
R3

CrenaeM OIEHKH, HeO6XO,ILI/IMbIe JUIs IpUMeHeHus1 TeopeMbl Jlebera ob orpa-
HIUIEHHOM CXOIUMOCTH U TeopeMbl Oyounu.

[Tockomnbky (s, 2) € S(R x R3), To gz moboro muorousnena P(s,|z]) cy-
mecrByer Takoe unciao A > 0, uro g Beex (s,2) € R x R3 poinosneno nepa-
BEHCTBO

[P(s,|2))¢e(s, 2)] < A

JLjist BBIOOPA 1OJXO/IsI1IEr0 MHOI'OUJIeHa 0003HAYUM

z=x+y, s=lyl

TOT 1A,

(L 21+ [yl) = (1 |2 = yP) (1 + lol) < (14 2+ 1)) (1 + gl) =

:(1+ﬂd+sf)ﬂ+sﬂ
ITonaras
P(s,|2l) = (14 (12 + 9)°) (1 + "),

1oJIy4yaeM OILEHKY
A
(1+ua+ﬂﬁ)a+gﬂ

lo(s, 2)] <

CurenoBaTesibHO,

A
(14 [[%) (1 + [y[*)

9

le(lyl, z +y)| <



C yueroMm OorpaHrmvIeHHOCTH 1-CPe3Ku

n(og)] <

[OJIly4aeM OKOHYATEJIbHYIO OICHKY

elylwty) | N £)| < AM|z|
drlyl CRJ| T Axlyl (14 [2]%) (1 + [y[*)

[TockoJibKy 10JiyueHHasi olieHKa He 3aBucutT orT R u spjisiercs abCOJIOTHO

WHTErpupyeMoii GyHKIHeil o BceM TepeMEeHHbIM, TO K uHTerpasy (7) MOMXKHO
npumMeHsaTh u Teopemy Oybunu, u TeopeMmy 00 OrpaHMIEHHON CXOJUMOCTH.
Takum obpasom,

. o (lyl,z+y) T
1 d (0,—) dy —
R—1>I—|r-loo/ x/ 47y lm R}
R3

. ¢ (lyl, = +y) < z / e (lyl,z +y)
= lim 0, —)d dy = dxd
Rt 47|y lm r) Y 47|y x| dwdy

R3xR3 R3xR3

CjiesiaB B MHTErpaJie 3aMeHy IepPEeMEeHHbBIX

u=x+Yy, ‘J|:1
V=1 7

[IOJTY UM

A7ly| 47|
R3xR3 R3xR3
+00 ;
:/du/M \u—v\dvz/du/dt/ ot u) lu —v|dS, =
47 |v] At
R3 R3 R3 0 |v|=t
0(t)
_ at 2 — | ds,
/du t 2 (1) / u— o] dS (3)
R o|=t
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Borauciaum BayTpennnit unrerpaj. C 3Toit 1esbio mapamerpusyeMm chepy
|v| =t mak, 9To6BI yros 6 OBLT YyIJIOM MEXJy BEKTOpAMH U W © W 3alUIlIeM
MOJIyJTh BEKTOPa |u — v| 10 TeopeMe KOCUHYCOB

lu —v| = /|ul? + |[v]2 = 2|u| |v| cos @

Torma
2
/ lu — v|dS, —/d¢/\/|u|2+t2 2|u|t cos @ t*sin Odf =
|v|=t 0
(Juf? + 2 = 2lultcos6)*|
ul* +t° — 2ultcosf)? 21t
— omrt? ( t)? — —t3>
" — — 2 (0l —

[logcrapiss momydenublii pesyabrar B hopmyiy (8)

/dudt @ (t,u) /\u—v|d8

R4 o] =t
= [ 2 (" = 1l = o) o (t0) e =
R4
9(75) 3 3 _
—!7;«u+w|ut)meMﬁ

= (G (a0 =l =) ot )

noJjiydaemM OKOHYATEJIbHBIA OTBET B 3a/lavde

utt,0) = S 4 S8 (el 00 ol = o)
Orser. u(t,x) = Q(ZA;TD + gl(;)‘ ((\x\ +1)° —||z| - t|3)
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Peruum errie ojiHy 3aj1a4y 13 MUCHMEHHOMN 9K3aMeHalMOHHON paborsbl 2016 /2017
y4eOHOTO TOJIa.

Bagaua 3 B npocmpancmee S(RY) pewums ob6obuwenmyro sadany Kowwu
wy — Apu = 0(t — 1)og(z) t>0, z€R3,
2de dg(x) — deavma-gpynryua na chepe, deticmsyrowan Ha ocHosHvE HYHKUUL
o(z) € S(R?) no gopmy.ae
(sst2). o(a)) = [ wla)as.
|z|=1

Pemenne. Vckombim perenrem 06001eHHOM 3a1a4m Koiiu siBjisiercsi cBepr-
Ka IIpaBoil YacTu ypaBHeHus ¢ GpyHKIuei ['puHa TpexmepHoro omneparopa Jaam-
oepa

u(t,z) = (6t — Dds(x) ) » <4lt b5, (@ ))

Ilo ompenenenuio cBepTKU O00OOOIIEHHBIX (DYHKIMI s JiF0O0i OCHOBHOI
by p(t,z) € S(R x R3) u moboit 1-cpeskn 1, (t, ) AOMKHO OLITH BbI-
[IOJIHEHO PABEHCTBO

(006 165(0) « (7 50) ) olt0)) =

- Rgrfoo<e<t - Dtsta) m () (o 050, @(t+7,x+y)>> -

+00
) t x 1
= Jim [ar [ as.o-vm (E,E)@W(s&() w(t+7,x+y)>>

[Tpumensist «mostesnyio hopmyitys (5) u3 coiicTBa 4, HAXOAUM

. 1
Rl_1>1r£OO dt/dS O(t—1)n (R R) <47T7557() ap(t+7,x+y)>>_

—00  |z|=1

12



+00
. t o x\ 1 [olt+y,r+y)
== 1 T —1 —, = e =
oo dt / A5 6t =1)m (R R) 47r/ Y| &
—00 R3

|z[=1

+00
R3

AT R—+o0 R'R |y

— 00 |x‘:]_

Tenepb oreHuM 10JIbIHTErPAJBLHYIO DYHKIMIO. [1J1st 9TOT0, BOCIIOJIL30BABIIUCH
orpaHUYeHHOCTBIO 1-cpesku u coiictBamu dynkmun ¢ € S(R x R3) | nonyqaem,
gro dM >0 dA > 0 Takue, 9T0

t x
_ = <M
(77|

A
(14t +1)?)

Kpowme toro, 3amerum, uro nojpinrerpasibhas GyHkius B popmysie (9) moxer

o (t+yl,z +y)| <

OBITH OTJIMYHA OT HYJIA JIMIIb IIPA t>1 , IIO3TOMY BBLIIIOJIHEHBI HEPABEHCTBA

t+ly=>t>0 = 1+@+y)*>1+4¢

t+lyl =yl =0 = 14+ (@t+y) =1+y?

CureoBaresnbHo,

M- A

Sl (1 )

N

t oz e+ |y, z+y)
o(t — 1 — =

_ M- A
Syl )+ Jy)?)?

[TockobKy TOJIyUeHHas OIeHKa He 3aBUCHT OT R M dABjsgercs abCoJIOTHO

WHTErprupyeMoii QyHKIMe#d 1o BceM MepeMeHHbIM, TO K uHTerpasty (9) MOKHO
npumensTh u Teopemy Oyounu, u reopemy Jlebera 06 orpanrmueHHON CXOJUMOCTH.
Taxum obpazom,

13



e+ yl,xz+y)
— I dt [ dS, [ 60(t—1)n dy =

—0  fz[=1

L t x\ plt+lylz+y)
— — lim 1 -z —
4m R—)l +00 / Q(t )771 (R7 R) dt ds, dy

‘ ||
Rx{|z|=1}xR3
1 t
_ L / o — 1) LUHWLEEY) s
Am ||
Rx{|z|=1}xR3
CjiesiaB B MHTErpaJie 3aMeHy HepeMeHHbIX
s=t+ |yl
z2=y+uz, |J| =1,
u=ux,
TIOJTY IUM
1 t
1 / 9(15—1)90( +lyl,z +y) 0t dS, dy —
Am [y
Rx{|z|=1}xR3
1
= — / 0(3—\z—u\—1)¢( )dst dz =
A7 |z — ul
Rx{|u|=1} xR3

+00
1 O(s—|z—ul—1)
—E/dz/dsgo(s,z) / P dS,
R3 —00

|u[=1

Jljist BBIYMC/IeHNsT BHYTPEHHEro WHTerpaJja napamerpusyem chepy |u| =
Tak, 9TOObI yroa € ObLI yrIoM MeXJy BEKTODAMHM 2 W U W 3alUIIeM MOJLYJIh
BEKTOPa |2 — | 110 Teopeme KOCUHYCOB

|z —u| = /|2]2 + 1 — 2|2| cosd

Kpome Toro, yudrem ycjoBUE HEOTPUIATEJbHOCTH aprymeHTa QyHKIUN

O(s—|z—u|—1):

14



s—lz—ul—-120 & s—12z—ul & (-12=2]z—uf <

22+ 1—(s—1)
2|z|

s (s—=1%*> 12 +1—-2|z| cos <& cosh >

BbIHCHI/IM, Ipn KaKMX S MW 2 BbIIIOJHEHO HEPaBEHCTBO

2|2+ 1— (s —1)2

o >-1 & |ffH+1-(s—1722=-2z <«
z

e (2l +1)?2P=>(s—-1?2 < |2|+2>s

Kpowme Toro,

2|24+ 1— (s — 1)
2|2|

<1 & [ZfP+1-(s—172<2I2] <

s (7 -17°< (=1 & |z -1<s—1 & s=>1+]|]z]-1

[Tosromy
LT (s — |2 —u| ~ 1)
s—|z—ul—
— | d d ds, =
47TR3 z/ sgp(s,z)| /1 z 4l
2|2 4+1—(s—1)?
1 |Z|+2 o arccos% ' ede
sin
=— [ dz / ds (s, z /d / +
477/ pls:2) [ dv VIzI2+ 1= 22| cos
R3 14211 0 0
400 27 T 0 do
sin
+ / ds (s, z /dw/ =
e (52) / / VIzI2+ 1= 22| cosf

15



2 1— _12
2]+2 arecos 2L T1=(s=1)7

1 2312 6 e
= —/dz / ds (s, 2) VIel + 2] cos +
2 2]
R3 1+]|2|—1] 0
o VIZE+1— 2]z cosb]|
+ / ds ¢ (s, 2) A+ |_‘ ] cos -
2
J2]+2 !
|z|+2
1
:/dzm / ds (s, 2) <s—1—Hz|—1D—|—
R3 14|21
+00
[ dsets) (i1 Jlel 1)) | =
|z|+2

:/ ﬁ ((5—1—|\Z|—1y>9(|z\+2—s)9(3—1—}|z\—1y>+

R4

#(J 4 1= 2] = 1)8(s = o =2) ) ¢ (5.2) dds

Takum obpaszoM, 1oJiydaeM OKOHYATEJbHBIM OTBET B 3ajiade

u(t, ) = —— <<t_ 1= [z = 1])0(|al +2 - )0t~ 1= ||z = 1])+

2|x|
(el + 1 1ol = 1])o(6 ~ 101 —2) )

OTBer.

ult, z) = 1 <(t_ 1— ||z — 1])9(|x| +2—t)9(t— 1—||z| - 1\)+

2|z|
—|—(|:(:| +1—||z] - 1‘>9(t_ 2] — 2))
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Cnacubo 3a BHUMaHHUE.
He 6oneiire!

17



